提洱 报河

当心美甲成 毁甲"

◇晨报见习记者 张凯培



在追求时尚的今天,爱美女性已经不满足于服饰、发式上的美丽,在指(趾)甲上做点儿文章成为她们的新追求。街边、商场、美容店,随处可见的美甲店诠释着女性对指甲美容的热爱,却少有人注意到这火暴场面背后潜藏的危险……

◆消毒措施欠缺

"本想着要指甲美上一美,却没想因此染上了甲沟炎,真是得不偿失啊!"近日,市民王新哲向记者抱怨道。

记者走访市内多家美甲店发现,不单美甲需要的修剪、削磨等操作稍有不慎会造成皮肤损伤,一些"美甲师"所用的工具也是脏兮兮的,消毒措施很不过关,卫生条件实在让人不敢恭维。

在新区步行街的一家美甲店中,记者看到"美甲师"在做指甲美容的过程中没有任何消毒措施,死皮钳、锉刀、棉球等工具用完后被散乱着扔在台面上,桌上还残留着不知道哪位顾客的指甲碎末。

在黄河路一家美甲店里, 几位女士同时在做美甲,而所 需要的工具和材料却被"美甲师"们拿来拿去,直接混用,没 经过任何消毒。当其中一位女 士提出质疑时,"美甲师"却说 这些东西都已经消过毒了,"我 们都是拿酒精擦拭的。"

◆劣质指甲油影 响健康

美甲少不了指甲油,而指 甲油质量的好坏,不仅直接关 系着美甲效果,对消费者的身 体健康也有影响。

在黄河路的美甲店中,五 颜六色的指甲油被摆在操作 台上,记者随便拿起一瓶来 看,发现瓶身除了一个英文标 识之外再也找不到任何有关 生产标识及说明。在职业技术 学院附近的一家美甲店中,记 者依旧没有在指甲油瓶身上 找到产地、生产日期以及产品 执行的标准号。

市质监局的工作人员介绍说,指甲油基本上是以硝化纤维为本料,配上丙酮、醋酸乙酯、乳酸乙酯、苯二甲酸酊类等化学溶剂、增塑剂以及化学染料混合制成。指甲油含有的化学物质汞(Hg)、铅(Pb)、砷(As)的含量是检验指甲油合格

与否的重要指标。市场上的 "三无"指甲油,质量得不到保证,化学成分一旦超标就会对 人体健康造成危害。

一位不愿透露姓名的业内人士说,价格高低往往是商家选用指甲油的重要因素。为了降低成本,价廉质劣的指甲油更容易受到商家青睐。

◆长期美甲易患 依赖症

"我现在并不想做美甲, 可过去做了那么多次,一旦停下来指甲颜色就很灰暗,不涂 上点指甲油掩盖我受不了。" 市民张雅丽说起自己的美甲 依赖症时满心无奈。

很多喜欢美甲的女士都有张雅丽这样的体会,连续做了若干次美甲之后,指甲逐渐变厚,只好不断锉薄;指甲也渐呈黄色变得难看,并且越来越脆弱……结果欲罢不能,让美甲成为一种依赖。

爱美之心人皆有之,追求

潮流和时尚本无可厚非,但因此患上美甲依赖症就会得不偿失。由于美甲前,要先用专业锉刀把指甲表层锉薄,这样恰恰破坏了指甲自身的保护作用,让细菌、真菌和微生物轻易地侵入人体,使指甲变厚变灰,甚至红肿流脓。

◆美甲不当成"毁 ^{田"}

皮肤科医生说,美甲过程中的剪、磨等操作都有可能造成皮肤损伤,"美甲师"操作行为的不规范或者消毒不彻底也会造成交叉感染,让顾客染上手癣、灰指甲、甲沟炎、肝炎等疾病,所以美甲器械需要经过彻底的专业消毒后才能使用。

消费者在选择美甲店时一定要选择操作规范、注重消毒的正规店铺;同时还要注意美甲不能太过频繁,要有一定时间的指甲修复期,别让美甲成为"毁甲"。

两元超市"三无"产品扎堆儿

◇晨报见习记者 李潇潇

"全场大特价,买啥都两块!原来十块八块,在这里就是两块!全场都两块!"3月28日上午,记者途经山城区长风路中段时,临街的一家两元超市门外的音箱不停地重复着这样的广告语。记者走进去逛了一圈,发现这里所售的商品多是"三无"产品而且也并非是"全场两元"。

这家店里的产品确实丰富,记者粗略数了一下约有百余种,店内有许多人正在挑挑拣拣。记者随手拿起一瓶 200毫升的潘婷洗发水问店主:"这瓶洗发水只有9元,这么便宜,是真货吗?"店主马上回答:"是真货,质量绝对没问题!这是老包装,厂家把存货拿出来做促销,所以价钱便

宜,你尽管放心用。"记者又拿起一盒只售10元的内有粉底、腮红、眼影的化妆套盒,发现它不但包装粗糙,而且找遍"全身"也看不到生产日期。店主说生产日期在外包装的纸盒上,但他翻了半天也没找到。

记者又来到市第四中学附近的另一家两元超市,发现里面堆积着五金、文化体育、生活用品等多种商品,诸如头花、指甲剪之类的小东西只卖1元至2元;而在正规超市卖10元至30元的品牌洗发水、护肤品在该店中的标价也只在2元至10元之间。这些商品大多没有牌子,特别是一些眼影、眉笔等化妆品,大多是无生产日期、生产厂家和包装的三无产品,如果一旦出现质

量问题,消费者的合法权益很难得到保障。

不仅如此,记者发现许多 两元超市都是打着"两元"的 幌子吸引消费者进店购物,其 实这里的物品并非都只卖两 元。当记者问店主,为什么两 元超市所售商品价格不等时, 店主不屑地说:"这么多东西, 要是都卖两元,那我就等着赔 钱吧。""不是说全场商品都两 元吗?怎么一进门价格就变 了?"面对记者的追问,店主干 脆不再理会。

采访中记者发现,两元超市的低价宣传确实吸引了不少路人。顾客进门发现商品价格和宣传的广告有出入时,许多人都对商家的这一做法表示不满。一位顾客对记者说:

"明明说买什么都是两元,进 了店咋就变样了呢?来这里就 是图个便宜,结果一些商品比 商场的还贵,这不是骗人吗?"

对此,市物价局的工作人 员告诉记者,根据《价格法》的 相关规定,假如两元超市以低 价宣传实际却卖高价物品,就 属于价格违规行为。市消协的 工作人员说,凡是缺乏产品质 量检验合格证明,没有用中文 标明产品名称、生产厂名和厂 址的商品都属于"三无"产品 两元超市里的小商品由于价 格便宜,顾客购买后即使对质 量不满意,一般也懒得为了几 元钱再找店主理论;而经营两 元超市的商家也正是利用了 消费者的这种心理,让"三无" 产品充斥市场,钻空子牟利。

"老来俏",想 俏"不容易

◇ 晨报见习记者 **李潇潇** 销老年服装的原因。

"现在老年人想买一件 款式、价格都适宜的衣服, 真是很难。大商场里价格 贵、品种少;小店里倒是有 一些老年服装,但很多面料 差;做工也比较粗糙。"年过 六旬,心态却依然年轻、爱 "俏"的市民任凤英向记者 抱怨说。

任女士的一席话道出 了许多鹤城老年人的心声。 放眼当下的鹤城服装市场, 不论是装修豪华的大场场 还是街边林立的服装小商场 还是街边林立的服装小商店 大多都是以中青年消费人 群为销售对象,经营老年服装的可谓凤毛麟角。发现 者在新区逛只有三四圈,发家 居大的新区只有三四种较少,这种情况使得我市 多老年人有钱难买衣。

◆商家大多不 愿经销

老年人服装既然短缺, 为什么商家却不愿经销呢? 在记者的调查中,一些商家 道出了其中原委:

老年服装卖得侵。在新 区步行街的一家老年服装 店内,销售人员张女士说, 老年人买件衣服要穿好几 年,即使是衣服穿久了开线 或有其他问题,细心的老人 们也是缝缝补补不舍得更 换新衣。

老年服装销售难。燕莎 商场内经营某品牌服装的 营业员王莹说,老年人买衣 服要求太苛刻,左挑右选, 既要面料柔软,还要布料结 实耐穿,价格还要最便宜, 经常是试穿了好几件最后 还是不买。

老年服装订货难。记者 从一些商家了解到,现在服 装厂家很少生产加肥加大 号的服装,而大多数老人体 型偏胖,订货很难,这也是 老年服饰款式少的一个原 因;相比于年轻人,老人们 购买衣物的欲望也比较低。 这些都是商家不太愿意经

◆老人也爱赶 时髦

对于商家的观点,老年 人并不认同。相反,许多老 人们说,现在生活水平提高 了,家庭富裕了,衣服不但 买得多了,而且购买时对质 量和款式的要求也更高了。 许多做子女的为表孝心,都 争相给老人买衣服,多数还 选样式新颖和色彩鲜亮的 服饰。58岁的段女士曾经 参加过我市举办的一个戏 曲比赛, 当初为了购买一 件时尚、靓丽、上得了 "台面"的外套,她转遍了 新、老区的老年服饰店也 没有买到称心如意的衣服, 最后还是在小女儿的陪伴 下跑到郑州才买了一件满 意的外套。段女士抱怨说: "时髦前卫的中青年服装满 街都是, 却难觅老年时尚 款式的踪影, 见到的多是 颜色灰暗、款式老旧,价钱也不便宜" 钱也不便宜。

其实老年人也喜欢时 髦啊! 采访中,记者了解到, 和段女士有相同想法的人 很多。他们认为,老年服装 不一定就得是灰、黑、蓝,鲜 亮的颜色反倒能提起人的 精神,服装的颜色搭配、剪 裁设计方面都应该时尚一 些。老人虽然上了年纪,但 时髦的服饰可以使人显得 年轻,精神十足。

◆把握商机能 赚钱

随着我国逐渐进入老龄化,老年人群体越来越庞大,老年人的服饰消费市场也会越来越大。他们一般都有相对稳定的经济收入,随着社会的不断发展,老年人也越来越爱美,也希望能买到时尚鲜亮的衣服打扮自己,晚年好好享受生活。这不是一个很好的商机吗?

宏鹏地板 PK 普通地板

家里的地板有刮痕怎 么办?

家里的地板不耐磨怎 么办? 家里的地板暴漆了怎

么办? 家里的地板变形了怎

么办? 家里的地板被腐蚀了

怎么办? 家里的地板不平整怎 么办?

针对以上普通地板存 在的种种问题,宏鹏金铂 面·防潮超能技术地板能为 您解除所有的后顾之忧。

宏鹏金铂面·防潮超能 地板倡导时尚的个性设计 和制造工艺,让消费者享受 与众不同的精彩生活。

公司引进国际一流的 德国豪迈四面刨加工设备, 加工精度达 0.1;进口全自 动化漆面涂覆生产线,拥有 15 道高精度的砂光技术, 15 道紫外光固化工艺,15 道独特的漆面涂覆工艺,12 道底漆 4 道面漆,是具有超 耐磨、超环保、超抗刮痕、超 硬度、超漆膜附着力、超强 抗腐蚀性、超漆面透底性和 P整度、超强抗灼热的独刨 面层技术创新的八超地板。 公司采用高科技手段,在地 板背面及企口处以独特工 艺常温冷压一层透明膜,将 地板背、侧面封闭,有效控 制了地板水分与环境中水 分的变化与交换,使木质纤 维的变化保持在一个相对 稳定的状态中。使用宏鹏金 铂面,防潮超能技术地板能 达到防潮、防腐、抗变形的 完美效果,使地板的使用寿 命延长了3~5倍,是真正的 健康超能地板。